



Cena: 0,50 €

GÓLOVÁ

Bulletin • MFK Dukla Banská Bystrica • číslo 1/2019

DUKLA DO TOHO!

www.mfkdukla.sk



MESTO
BANSKÁ BYSTRICA



Foto: Mintál

V premiérovom jarnom stretnutí videli diváci v Žiline kvalitné vystúpenie futbalistov MFK Dukla. Veríme, že svoj výkon v dresoch MFK Dukla zopakujú aj v dnešnom zápase proti KFC Komárno



II. futbalová liga - 20. kolo
MFK Dukla Banská Bystrica
- KFC Komárno

23. marec o 15.00 hod.
štadión Štiavničky



Hlavný rozhodca: Patrik Kmec • 1. asistent rozhodcu: Roman Poracký • 2. asistent rozhodcu: Peter Mihalík
Náhradný rozhodca: Ján Rojček • Delegát stretnutia: Miroslav Jaška • Pozorovateľ rozhodcov: Radomír Sluk

Jarná premiéra s Komárnom

Aj keď podľa vyžrebovania mali futbalisti MFK Dukla začať jarnú premiéru vo futbalovej sezóne 2018/2019 proti Lokomotive Košice, pre nespôsobilý terén bol zápas o majstrovské body s Lokomotívou preložený na 26. marca tohto roku a **futbalovým premiérovým zápasom tohoročnej jarnej odvety na banskobystrických Štiavnickách bude stretnutie s herne nebezpečným a nevyspytateľným mužstvom KFC Komárno.**

Privítajme reprezentantov z mesta vody, lodí, slnka pod Urpínom o to viac úprimnejšie, že to bude v prípade histórie oboch klubov v Banskej Bystrici premiérový zápas o druholigové body. V 5. kole spomínanej futbalovej sezóny v úvode tohto príhovoru, uhrali na jeseň v roku 2018 mužstvá KFC Komárno – MFK Dukla pred zrakmi takmer 1000 prítomných divákov, vo fair - play športovom prostredí na juhu Slovenska nerozhodný výsledok po zaujímavom súboji. Góly v zápase diváci nevideli, ale dobrých streleckých príležitostí, hlavne zo strany hráčov Komárna, bolo dosť. Mal ich aj najlepší strelec doterajšieho priebehu súťaže, **kapitán mužstva KFC Komárno Samir Nurkovič**, ktorý dal jediný gól Komárna v doterajšej jarnej odvetе pred týždňom Dubnici. Dubnica gólový stav vyrovnala a po výsledku 1:1 si odviezla z Komárna tiež bod.



Foto: Samuel Telúch



Komárno v úvode jari podľahlo Petržalke na jej ihrisku 0:2 a v tabuľke pravdy má zatiaľ jeden plusový bod. Naši chlapi v tabuľke pravdy strácajú body 3, sú teda v mínuse, vo vyrovnanej jarnej odvetе si nemôžu dovoliť odovzdávať body v domacom prostredí svojim súperom. Pomerne ľacno prišli po remíze o 2 cenné body v nedeľu 17. marca v jarnej premiére s rezervou ligovej Žiliny na jej štadióne, keď domáci vyrovnali na 3:3 gólom v poslednej minúte. I keď to bol gól exportný!

Mužstvo KFC Komárno vybehne oproti jeseni na hracu plochu banskobystrických Štiavnických s veľkými zmenami. Hrať nebudú iste z vtedajšej zostavy Mihajlo Popovič, András Meszáros, Goran Mantič, Izer Ajoulahu, ale ani Erik Mikeš, lebo Komárno prešlo v prestávke veľkou hráčskou obmenou. Proti Dubnici nastúpilo s touto zostavou: 1 Matej Slávik, 11 Patrik Pinte 6 Marcel Ondruš (už dávnejšie skvelá posila zo Slovana Bratislava) 3 Martin Šimko, 98 Šimon Kupec, 17 Roman Zemko, 8 Kristof Domonkos, 10 Peter Lupčo, 20 Erik Ujlaky, 9 Samir Nurkovič a 13 Martin Rymarenko.

Tréner Komárna **Jozef Olejník**, odchovanec prešovského futbalu, **dal v zápase s Dubnicou príležitosť aj hráčovi s číslom 7 Romanovi Maximilánovi Kollárovi**, ktorý striedal práve Martina Rymarenka. V Komárne sa netaja tým, že pod Urpín cestujú získať stratené 2 body z jesene a dostať sa v tabuľke do úplne pokojných súťažných vôd.

K dispozícii bude mať tréner Olejník okrem už uvedených ešte týchto futbalistov: 35 Lukáš Leckéši, 14 Michael Nnaemeka Mbadimeju, 97 Daniel Valach, 71 Dominik Ujlaky.

Pravda, ak na súpisku nevytiahnu v drese Komárna ďalší tromf, lebo sa v klube netaja úzkym prepojením tak s extraligovou Dunajskou Stredou ako i Slovanom Bratislava.

Domáci sa na svojej ceste návratov k lepším futbalovým časom zamerali na budovanie mužstva s vlastnými odchovancami, ktorí aj v Žiline tvorili základ mužstva. Ich súpiska na zápas s rezervou MFK Žilina vyzerala takto: **22 Adam Krejčí, 4 Viktor Tóth, 7 Blažej Vaščák, 10 Jozef Dolý, 12 Ľuboš Kupčík, 16 Gabriel Snitka, 17 Róbert Polievka, 19 Patrik Prikrýl, 21 Lukáš Migal'a, 34 kapitán mužstva Saša Savič, 41 Ľubomír Wilwéber, 1 Ján Ďurčo, 3 Branislav Žilinec, 5 Erik Gaško, 8 Oto Malík, 20 Josip Galič, a 77 Miroslav Gregaň.**

Chýbal z jesene „vykartičkovaný“ **Patrik Vajda**, ktorý hráva s číslom 27. Trénerský triumvirát MFK Dukla **Stanislav Varga, Štefan Rusnák, Norbert Juračka** má s menovanými pred sebou prvú domácu jamú prekážku. **Futbalový priaznivec MFK Dukla a krásneho futbalu, ktorým sa mužstvo prezentovalo aj v Žiline verí, že taká hra bude cestou k 3 veľmi potrebným bodom na ceste k záchrane druholigovej príslušnosti loga s hrdým názvom Dukla, z úspešného obdobia nie len banskobystrického, ale aj slovenského futbalu.**

Ostáva veriť, že štadiónom, ktorý volá po rekonštrukcii bude znieť zvučne, dunivo, hlasno: **Duklička do toho! Pome, chlapi, pome!** Na také krásne časy bol banskobystrický priaznivec futbalu zvyknutý. **Verme, zašlé krásne futbalové časy prídu do mesta pod Urpínom znova. Funkcionárske zoskupenie v klube MFK Dukla robí po veľkom a bolestnom páde futbalu v meste na dno, za pochodu opatrenia, ktoré by mali k radostnejšiemu návratu ku kvalitnej futbalovej ceste v dresoch, tentoraz s logom MFK Dukla, výrazne napomôcť.** Sú to kroky v tejto zložitej dobe náročné, nesmierne ťažké,. O to viac potrebujú širokospektrálnu podporu. Od mesta, regiónu, od všetkých, ktorí to myslia s futbalom nie len pod Urpínom, úprimne.

Za úsek mediálnej osvetvy MFK Dukla pripravil príhovor Jozef Mazár



Tabuľka II.ligy pred 20. kolom

	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1 FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Žďaňa	19	12	6	1	28:14	42
2 FK Poprad	19	11	3	5	41:28	36
3 MFK Tatran Liptovský Mikuláš	19	11	3	5	37:24	36
4 MFK Skalica	19	10	4	5	29:17	34
5 KFC Komárno	19	9	4	6	29:20	31
6 FC Petržalka	19	8	5	6	26:24	29
7 FK Dubnica nad Váhom	19	7	5	7	38:28	26
8 FC ŠTK 1914 Šamorín	19	7	4	8	32:29	25
9 MŠK Žilina B	19	7	3	9	36:44	24
10 Partizán Bardejov BŠK	19	5	7	7	27:34	22
11 FK Inter Bratislava	19	7	1	11	29:37	22
12 MFK Dukla Banská Bystrica	18	5	6	7	23:23	21
13 1. FC TATRAN Prešov	19	5	4	10	23:24	19
14 FC Lokomotíva Košice	18	4	6	8	19:29	18
15 ŠK Odeva Lipany	19	5	3	11	13:37	18
16 SLAVOJ Trebišov	19	4	4	11	14:32	16

Podľa kapitána Sašu Saviča preverka kondičnej a technickej pripravenosti

Saša vráťme sa pár vetami k vystúpeniu MFK Dukla v jesenných druholigových zápasoch

Úvodné druholigové zápasy nášho mužstva sa niesli napriek prehre v prvom stretnutí v Skalici 2:1 vo víťaznej postupovej eufórii. V ďalších piatich zápasoch sme bodovali a získali sedem bodov. Mrzia nás však straty bodov na domácom ihrisku s Popradom 3:3 a Šamorínom 1:1. Potom prišla štvorzápasová šnúra prehier, z ktorých najmä prehra v Trebišove v pomere 1:0 v nastavenom čase ale i prehra s Pohroním a Liptovským Mikulášom na domácom ihrisku v pomere 0:1 nás najviac mrzeli. Záverečné jesenné zápasy, remízy v Dubnici nad Váhom 1:1, Lipanoch 0:0 a výhry na domácom ihrisku s Prešovom 2:0 a Skalicou 3:1 nás zastihli v hernej pohode. Nič na tom nezmenila ani záverečná prehra v Poprade 2:1. Pri troche šťastia sme mohli mať v tabuľke o 4-5 bodov viac.

Ako vnímaš zimnú prípravu nášho mužstva?

Tak ako každá zimná príprava i naša bola zameraná predovšetkým na získanie kondície. Tréneri veľmi dobre prepojili kondičnú prípravu s prípravnými zápasmi ktoré sa konali každý tretí deň. Takže nebolo to len samotné behanie ale kondíciu sme naberali i v prípravných zápasoch, na ktoré sme nastupovali z plného tréningu. Svoju silu sme si otestovali v stretnutiach s prvoligistami. Z môjho pohľadu napriek prehrám sme odohrali dobré zápasy či už s Podbrezovou, prvý polčas so Zlatými Moravcami, druhý polčas so Senicou a navrch sme mali i v zápase s Liptovským Mikulášom. Prípravné zápasy naznačili že sme sa herne v jednotlivých fázach zápasov dokázali zlepšiť, naša hra mala hlavu i päť, súperov sme dostávali pod tlak. Zatiaľ sa veľmi veľa natrápime na vypracovaní a premieňaní gólových šancí. Bolo tomu tak i v poslednom prípravnom zápase proti MFK Zvolen, s ktorým sme remizovali 0:0. Verím, že naši útočníci si v tomto stretnutí šetrili pušný prach na druholigové zápasy. Mne sa veľmi dobre spolupracuje na ihrisku s Robom Polievkom a to tak v ofenzívnej ako i defenzívnej činnosti. Vieme o sebe, na ihrisku sa vhodne dopĺňame a môžeme spolu hrať i na slepo.

V zimnej prestávke sa Dukla posilnila

Áno. Z Liptovského Hrádku prišiel Gregaň, z Poltára Galič, zo Skalice Dolný a z Michaloviec Vaščák. Zimnú prípravu s nami absolvovali i naši dorastenci Straka a Môcik ktorí sa teraz vrátili naspäť do dorasteneckého kolektívu vypomôcť v boji o postup do prvej dorasteneckej ligy. Do mužstva tak prišla hráčska i ľudská kvalita. Situácia v kabíne je dobrá. Starší hráči hrajú prim, mladší musia poslúchať. Sú to všetko inteligentní hráči a je to zatiaľ v úplnom poriadku a pohode. Podľa mňa máme veľmi dobrý druholigový káder a som presvedčený o tom, že od úvodných jarných zápasov sa budeme víťazstvami a bodovými ziskami posúvať v tabuľke stále vyššie a hrať o stredné priečky druholigovej tabuľky. Veľmi dobré je, že súperov, ktorí sú v tabuľke pod nami budeme hostiť na domácich Štiavničkách. Urobíme všetko preto, aby sme našou hrou prilákali na Štiavničky čo najviac divákov.

Čo očakávaš od stretnutia s KFC Komárno a prezrad' i t'ip na výsledok tohto stretnutia.

Zápasy proti mužstvám Komárna a Košíc ktoré odohráme na domácom ihrisku v priebehu štyroch dní dokonale preveria kondičnú a technickú pripravenosť nášho mužstva. Budú to ťažké zápasy. Verím, že sa v nich presadíme a body zostanú doma. Doposiaľ som ani jeden zápas netípoval, ale na naliehanie urobím výnimku – v stretnutí s Komárnom počítam s víťazstvom 2:0



Foto: Mintál

Ligista Kristián Vallo sa tiež presvedčil, že technika S. Saviča je skvelá. Keď ho Saša preštil kľučkou, pomohol si rukou.

Ďakujem za rozhovor: Jožo Ivan

Stretnutie zástupcov MFK Dukla s členmi FAN-klubu

Pred začiatkom jarnej časti druhej futbalovej ligy sa v piatok 15 marca stretli zástupcovia Mestského futbalového klubu Dukla Banská Bystrica na banskobystrických Štiavničkách s členmi FAN klubu MFK Dukla. Za vedenie futbalového klubu sa stretnutia zúčastnili manažér Milan Smädo, asistent trénera Štefan Rusnák a vedúci mužstva Ivan Šimko. Prítomný bol i bývalý ligový hráč Dukly, v súčasnosti tréner Miloš Targoš.

Hlavnými bodmi uvedeného stretnutia boli

- 1/ Komplexné zhodnotenie zimnej prípravy nášho mužstva
- 2/ Ciele MFK Dukla pre jarnú časť sezóny 2018/2019 pre A mužstvo mužov a dorastencov a hlavný cieľ pre sezónu 2019/2020
- 3/ Informácia o pripravovanom projekte mládežníckych futbalových akadémií krajských miest
- 4/ Infraštruktúra klubu

O jednotlivých bodoch prerokovaných na tomto stretnutí, ktoré by mohli zaujímať širokú futbalovú verejnosť sa zmienim pre obmedzený priestor len útržkovite. Podrobnejšie budú publikované na webovej stránke www.mfkdukla.sk otvorenej začiatkom marca, o ktorej na stretnutí informoval Ivan Šimko a niektoré i na stránkach Gólu vydávaného pred domácimi stretnutiami MFK Dukla

Zhodnotenie zimnej prípravy MFK Dukla

Komplexne ju vo svojom príspevku zhodnotil z pohľadu činnosti „A“ mužstva dospelých Štefan Rusnák. Informoval o posilách, tréningom zameraní, výbere súperov pre prípravné zápasy, o dosiahnutých výsledkoch v prípravných zápasoch, zdravotnom stave hráčov a pod. Na základe fyzických testov pred jarnými zápasmi skonštatoval, že hráči sú oproti jeseni fyzicky a kondične oveľa lepšie pripravení.

Ciele pre jarnú časť sezóny 2018/2019 a cieľ pre sezónu 2019/2020

Hovoril o nich manažér MFK Dukla **Milan Smädo**. Hlavným cieľom pre jarnú časť tejto sezóny je pre A mužstvo mužov **záchrana druholigovej príslušnosti**. V prípade dorastencov **postup do prvej dorasteneckej ligy**. V sezóne 2019/2020 je to boj o popredné priečky druholigovej tabuľky a postup mužstva do štvrtfinále slovenského pohára.

Informácia o pripravovanom projekte mládežníckych futbalových akadémií krajských miest

S návrhom uvedeného projektu prišiel **tréner FK Dubnica nad Váhom Peter Gergely**. Jeho podstatou je rozšírenie prvej dorasteneckej ligy na 16 mužstiev a v krajských mestách vytvorenie mládežníckych futbalových akadémií, činnosť ktorých by zastrešovalo buď Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR, alebo Vyšší územný celok. Ako na rokovaní odznelo z úst zástupcov vedenia MFK Dukla, tomuto projektu sú kladne naklonení i zástupcovia z Východoslovenského i Stredoslovenského futbalového zväzu a podporuje ho i náš MFK Dukla.

Infraštruktúra klubu

Informoval o nej **Milan Smädo**. Zmieňoval sa o výstavbe štadióna na Štiavničkách a o výstavbe štadióna v Radvani.

Diskusia

Hovorilo sa v nej o spolupráci FAN klubu s vedením MFK Dukla, o eliminovaní negatívnych javov počas zápasov na Štiavničkách, otázkach zabezpečenia sponzorstva, prechodu MFK Dukla na profesionálny klub, platových otázkach, finančných nárokoch na zabezpečenie chodu MFK Dukla, podpísanej zmluve s firmou Adidas a iných. Nie každodenné stretnutie. Čas ukáže, po akej stránke bolo užitočné. Zo strany MFK Dukla rozhodne ústretové aj z pohľadu prezentácie fair – play futbalových súbojov v korektnom, športovom prostredí. Jožo Ivan

Ako videli jarnú premiéru v Žiline hráči MFK Dukla?

Adam Krejčí - brankár: „Do Žiliny sme išli vyhrať. V úvode zápasu boli domáci aktívnejší. Strelili gól a mali i ďalšie šance. Ich aktivitu pribrzдила červená karta a my sme dokázali vyrovnat'. Súper do polčasu však opäť išiel do vedenia. V šatni sme si povedali ,že ideme zápas otočiť'. Celý druhý polčas sme ich tlačili dali sme dva góly a boli sme lepším mužstvom .Škoda ,že sme v závere inkasovali vyrovnávajúci gól .Musíme sa z toho použiť a takéto závery zápasov zvládnuť.“

Matej Starší: „Žilina začala lepšie. Ich aktivitu zabrzдила červená karta po ktorej sme sa dostali do hry my. Takmer celý druhý polčas sa hralo na polovici Žiliny a mali sme i niekoľko výborných šancí na strelenie gólov. Som rád, že na začiatku tretieho gólu som bol i ja a lopta odo mňa išla cez Snitku na Galiča a odtiaľ na Vaščáka ktorý strelil vedúci gól.“

Ľuboš Kupčík: „V úvode zápasu na umelej tráve mali domáci viac z hry a uplatňovali veľmi dobre nacvičené signály. V niektorých momentoch som si myslel, že ich je na ihrisku o jedného viac. V druhom polčase sme boli lepším mužstvom a zbytočne sme sa pripravili o dva body.“

Viktor Tóth: „Po prvej Dolného šanci som si myslel, že máme na nich dobre našliapnuté. Nasledujúcich 25-30 minút však patrilo domácim. Ťažko sme sa vysporadúvali s mladými-rýchlonohými domácimi hráčmi. Bol to náročný zápas na kondíciu i na našu organizáciu hry, nenapádali sme ich, chýbal nám dôraz v osobných súbojoch .Aj keď sme dali tri góly a i keď mi to neprináleží hodnotiť v defenzíve sme mohli podať lepší výkon a zápas vyhrať.“

Gabriel Snitka: „Po prehratom prvom polčase sme mali veľmi dobrý vstup do druhého polčasu. Už v jeho prvej minúte domáci brankár neuveriteľným zákrokom odvrátil gólovú hlavičku Prikryla. O desať minút po mojej opakovanej strele bolo vyrovnané. Strelili sme i tretí gól, no súper minútu pred koncom zápasu vyrovnal nechytateľnou hlavičkou.“

Róbert Polievka: „Vyrovnaný zápas so šancami na oboch stranách. Podľa priebehu zápasu som trochu sklamaný. Dali sme na súperovom ihrisku tri góly a minútu pred koncom zápasu sme inkasovali vyrovnávajúci gól. Ale remíza je asi spravodlivá“....

Blažej Vaščák: „Strelil som dva góly z kategórie ľahších, Aj keď nám neprinesli tri body dúfam, že nám v konečnom hodnotení pomôžu.“

A ako videli zápas priaznivci Dukly?

Marian Králik, fanúšik MFK: „ Žilina má mladý kolektív. Skúsenosti našich hráčov sa mali viac prejavit' Po vylúčení žilinského hráča sme hrali zbytočne do šírky a dozadu. Bol to však veľmi dobrý zápas. Hralo sa hore -dole a bolo sa načo pozerat'. Naši hráči pôsobili futbalovejšie. Škoda, že v závere zápasu sme prišli o víťazstvo a dva body.“

Miloš Targoš MFK: „ Výborný zápas. Prvý polčas v réžii Žiliny a v tom druhom sa hralo prevažne na polovici domáceho mužstva. Strelili sme tri góly na ihrisku súpera a i keď sme „len“ remizovali pre nás je to veľmi dôležitý bod z psychického hľadiska ,lebo pozdvihne sebavedomie mužstva, ktoré ho potrebuje pre najbližšie domáce zápasy.“

Jaroslav Šatánek, fanúšik MFK : „Hrali sme proti vyspelému mužstvu, ktoré malo vynikajúci prechod do útoku Výborne dirigoval hru v žilinskom mužstve Pečovský. V druhom polčase prevzala taktovku Dukla a celý druhý polčas sme boli lepším mužstvom ,žiaľ v závere zápasu sme stratili dva body. Na taký zápas sa oplatilo prísť.“

Vladimír Goffa, futbalový tréner, známy analytik pre slovenské futbalové médiá:

„ Na taký zaujímavý a pekný futbal by som sa dokázal pozerat' hodiny. Bol veľmi poučný aj pre odborníkov. Divákov iste tiež pobavil. Zaslúžili sa o to oba kolektívy.“

Pripravil: Jožo Ivan



Aj táto momentka zo zápasu Žilina B - MFK Dukla Banská Bystrica 3:3, približuje úžasné herné nasadenie hráčov oboch mužstiev. Foto: Mintál

Pome Dukla!

Priznám sa, posledne som bol na zápase Dukly pred viac ako 10 rokmi. Dovtedy som pravidelne chodieval na jej stretnutia, od malička som jej fandil. Dokonca, keď sa stal zo mňa redaktor, spolu s Ivanom Kováčom sme počas účinkovania Dukly vo federálnej lige vysielali istú dobu jej stretnutia na ihriskách súperov v priamych 90 minútových prenosoch. Na to sa nedá zabudnúť... Spolu s hráčmi sme boli ako jedna veľká rodina. Hráči ako Faktor, Juračka, Kozák, Rusnák, Semenika ďalší doslova čarovali s loptou. Dukla bola pojmom a aj po rozdelení Česko-Slovenska si držala svoje renomé. Lenže, potom neskôr, akoby niekto chcel na značke Dukla zbohatnúť..., do vedenia Dukly sa dostali aj ľudia, ktorým už srdce až tak nebilo pre Duklu. Mužstvo išlo výkonmi dolu a ja som dal prednosť banskobystrickému hokeju. Stal som sa fanúšikom HC 05.

Samozrejme, na Duklu som nezabudol a ani nikdy nezabudnem! Vždy sa zaujímam ako hrala, ako stojí v tabuľke. Bol by som veľmi rád, keby značka Dukla opäť zarezonovala tak na Slovensku, ako aj v zahraničí. Chcem veriť, že postupne prídu aj viacerí sponzori, že štadión na Štiavnickách dostane novú tvár. Banská Bystrica si zaslúži nielen dobrý hokej, ale aj futbal. Veď kedysi chodili na Štiavnický aj tisíce ľudí a tešili sa z futbalu. Mimochodom, nedávno, keď som sa v Mestskom úrade v Banskej Bystrici zúčastnil na slávnostnom akte uvítania detí do života (vdaka synovi som sa stal starým otcom), stretol som tam aj Roba Semenika, dvojnásobného najlepšieho strelca najvyššej slovenskej futbalovej súťaže. Teraz sa stal už trojnásobným otcom – do rodiny Semenikovcov pribudla tretia dcérka. Keď som Robovej manželke podotkol, že sa žiada ešte syn – budúci futbalista a strelcec, len sa pousmiala.

Verme však, že v Banskej Bystrici vyrastie ešte ne jeden dobrý futbalista, že MFK Dukla Banská Bystrica postupne nadviaže na úspechy Dukly spred rokov.

Július Šipos

Sľubné prognózy od fanúšikov

Lubo Janík, bývalý hráč Dukly a fanúšik nášho mužstva: „Pozorne som sledoval všetky prípravné zápasy nášho mužstva a na tých ktoré odohrali naši hráči na umelej trávě na Štiavnickách som sa i zúčastnil. Podľa môjho názoru je po hernej stránke mužstvo na jarnú časť súťaže dobre pripravené a keď pretrhne streleckú smolu nemám obavy o záchranu druholigovej príslušnosti. Očakávam, že v jarnej časti budeme bojovať o stred tabuľky a v nasledujúcej sezóne o postup. Po preložení stretnutí proti Lokomotive Košice nás v prvom jarnom stretnutí na domácej pôde čaká ťažký súper - KFC Komárno. Verím však že zvíťazíme. Môj tip 2:0“

Karol Striež., dlhoročný, verný fanúšik Dukly: „Od nášho mužstva v prvom rade očakávam záchranu v druhej lige. Pre splnenie tohto cieľa bude veľmi dôležitých prvých päť jarných stretnutí. Verím, že posily ktoré MFK Dukla získala sa osvedčia. Bol by som rád, keby sa do mužstva zapracovalo viac talentovaných mladých behavých hráčov z nášho dorastu, ktorí by oživil našu hru smerom dopredu. Privítal by som i posilnenie nášho mužstva o príbojného rýchlonohého útočníka a záložníka. Čo sa týka zápasu s KFC Komárno očakávam naše víťazstvo v pomere 2:1“

Ladislav Martinka, bývalý mládežnícky reprezentant Dukly, fanúšik nášho mužstva:

„Dúfam, že po všetkých peripetiách sa Dukla znovu zaradí tam, kde patrí a po stabilizácii v tomto ročníku bude v tom nasledujúcom bojovať o postup. Chce to len vhodné doplnenie kádra opár hráčov a v čo najkratšom čase urobiť rekonštrukciu domáceho štadiónu na Štiavnickách. Víťam i otvorenie webovej stránky www.mfkdukla.sk kde sa všetci fanúšikovia futbalovej Dukly môžu dozvedieť aktuálne informácie priamo z kuchyne nášho futbalového klubu. Môj tip na zápas s Komárnom je 2:0. Dukla do toho!“



Hráči chcú verdikt rozhodcu korigovať, ten si hrdie len svojou pesničkou. Foto: Samuel Telúch

Mediálny partner MFK Dukla Banská Bystrica



**ŠPORTOVAŤ
JE RADOSŤ!**

www.skbcfduklabb.sk

Stáli mediálni partneri:



KLUB PRIATEĽOV DUKLY

Sportlandia



BBONLINE.SK

PRIEKOPNÍK

www.priekopnik.sk



Bystricoviny.sk

vieme, čo sa v meste deje!

Partneri MFK Dukla:



**ANGELS
RESTAURANT**



Bulletin MFK Dukla Banská Bystrica - Úsek mediálnej osvetvy MFK Dukla: Ing. Jaroslav Šiška, PhDr. Jozef Ivan CSc., PhDr. Jozef Mazár • DTP spracovanie: Michal Kollár, reklama@bcf.sk
• Tlač: BCF tlačiareň Banská Bystrica • Počet výtlačkov: 400 ks.